
学習日  年  月  日 

１ 次の定理の仮定と結論を、右の図の記号を使って表しなさい。 

（１）二等辺三角形の２つの底角は等しい。

仮定 

結論 

（２）２つの角が等しい三角形は二等辺三角形である。

仮定 

結論 

（３）二等辺三角形の頂角の二等分線は、底辺を垂直に２等分する。

仮定 

結論 

２  

（１） （２） 

ｘ  ｘ 

ｙ  ｙ 

単  元 年 組 番 

 10問 
２年「図形の性質と証明」 

氏名 

チャレンジシート② 基本（解答）

Ａ

Ｂ ＣＤ

ＡＢ＝ＡＣ 

∠ＡＢＤ＝∠ＡＣＤ （∠Ｂ＝∠Ｃ） 

∠ＡＢＤ＝∠ＡＣＤ （∠Ｂ＝∠Ｃ） 

∠ＢＡＤ＝∠ＣＡＤ 

ＡＤ⊥ＢＣ、ＢＤ＝ＣＤ 



 

 









 

  


 


 

次の図で，四角形は平行四辺形である。このとき，，の値を求めよ。

４ 

３ 

１１３ 

３３ 

ＡＢ＝ＡＣ 



  学習日  年  月  日 

１ ∠ＸＯＹの内部の点Ｐから、２辺ＯＸ、ＯＹにひいた垂線ＰＨ，ＰＫの長さが等しいとき、 

ＯＰは∠ＸＯＹを２等分することを、次のように証明しました。     をうめ、証明を 

完成させなさい。 

（証明） △ＰＯＨと△ＰＯＫで、 

ＰＨ⊥ＯＸ、ＰＫ⊥ＯＹだから 

∠ＰＨＯ＝∠    ＝９０° 

また、ＰＨ＝   

ＰＯ＝   

だから、直角三角形の       が 

それぞれ等しいので、△ＰＯＨ≡△ＰＯＫ 

よって、∠    ＝∠ＰＯＫ 

したがって、ＯＰは∠    を２等分する。 

２ 右の図の平行四辺形ＡＢＣＤで、ＢＥ＝ＤＦならば、 

四角形ＡＥＣＦは平行四辺形である。これを証明し 

なさい。 

単  元 年 組 番 

 ７問 
２年「図形の性質と証明」 

氏名 

チャレンジシート③ ジャンプ（解答）

ＰＫＯ 

ＰＫ 

ＰＯ 

斜辺と他の１辺 

ＰＯＨ 

ＸＯＹ 

Ａ

Ｂ Ｃ

Ｄ

Ｅ

Ｆ（証明） 

仮定から、ＡＥ／／ＦＣ ・・・①

平行四辺形ＡＢＣＤの対辺だから 

 ＡＢ＝ＤＣ  ・・・② 

仮定から、ＢＥ＝ＤＦ  ・・・③ 

②、③からＡＥ＝ＦＣ  ・・・④ 

①、④から、１組の対辺が平行で等しいので、 

四角形ＡＥＣＦは平行四辺形である。 


